1. Jannoe soipaxenne — (3,5x —y) + 3(—2y +0,5x) umeer crangaprHbiii Buz
1) 2x—>5y 2) —2x—15y 3) 2x+ 5y 4) —2x—"Ty

2. Vkaxure BepHOE pa3ioKeHHE HA MHOXKHUTEIH MHOTOYIeHa ab — a®+2a—2b
1) (a+2)(b—a) 2) (a—2)(a—b) 3) (a—2)(b—a) 4) (a+2)(a—Db)

33 2.7

3. IlpuBeaure onnHowien 7a°c’a” “c' K cTraHmapTHOMY BULY.

1) 7ac™* 2) Ta 3¢ 10 3) Ta 3! 4) 7Tac'"
4. Pasnoxure kBaaparHbIii TpexwicH 2x> + 7x — 15 Ha MHOXUTEIH.

1) (2x—5)(x+3) 2) 2x+5)(x—3) 3) (x+5)(2x—3) 4) (x—5)(2x—13)

5. 3ameHHTe 3HAK * OJHOWICHOM, TaK YTOOBI MONYYCHHBIH TPEXWICH 6725(12 — 15¢g + * MOxHO GbUIO MPEACTaBHTH B BHIE
KBa/lpara JIBy4JIeHa

N9 2)5¢% 39 43¢
6. YnpocTuTe BhIpaX€HHE U 3aIMIINTE B CTAHIAPTHOM BHJIE: (a +5 )2 - 5a(2 — a).
1) —4a®>+25  2) 6a®>+25  3) —d*+25  4)64>—25
7. Pasnoxkute MHOTOWICH HAa MHOXHTENH: aX — ay +xb — yb.

D (c+y)atb)  2) (x=y)(a+b)  3) (x+y)(a=b) 4 (x—y)(a=b)

8. Vkaxure BepHOE pa3ioKeHHE HA MHOXKUTEIM MHOTOUYJIEHA a* +4ab + 3b7.
1) (a+b)(a+2b) 2) (a+3b)(a+b) 3) (a+b)(3a+Db) 4) (a+3b)(3a+b)

2 2
9. VkaxkuTte BEpHOE Pa3JIOKEHHE Ha MHOKUTEIN MHOTOWIeHa 2a” + 3ab + b”.

1) (a+b)(a+2b)  2) 2a+b)(a+2b)  3) 2a+b)(a+b)  4) (a+b)*

10. Pasnoxure kBaparHbIi TpexaieH 2X° + 8X + 6 Ha MHOKHTEIIH.

1) (2x+2)(x+3)  2) (x+2)(x+3) 3 (x+3)(x+2) 4 2x+1)?

11. Pasnoxure kBaxpatHsiii Tpexanen 4x” 4 9x + 2 Ha MHOKHTEH.
1) (dx+1)(x+3) 2) (x+1)(x+1) 3) (x+1)(x+2) 4) (4x+1)(x+2)

12. VkaxuTe BEpPHOE Pa3JIOKEHNE Ha MHOXKHUTEIH MHOrowieHa 2ab + 54> +2b+5a.

1) (a+5b)(a+1)  2) (5a+2b)(a+1)  3) (5a+2b>  4) (Sa+b)(a+1)

13. YkaxuTe BEpHOE pasioxkKeHHe HAa MHOXKHUTENN MHorounena 2ab + 3b% +2a+3b.

) (2a+3b)(a+1)  2) 2a+1)(b+3)  3) (a+3b)(b+1)  4) (2a+3b)(b+1)

14. Tlpuseaure OqHOUIEH 4a°8a’h 2 x CTaHJAPTHOMY BHUILY.

1) 4a’p®  2) 4ap%  3) 4d’b*  4) JD*

15. IIpusenute ogHOUICH 3a®h'a®b* CTaHJapTHOMY BHIY.

D 3a'' 2)34"p 33 4) 'Y

16. IpuBenute oqHOUICH 8a’b*a’b x CTaHIapTHOMY BHIY.

1) 84°p*  2) 8a°h®  3)a®h’  4) 8a'b

17. TlpuBenure oxHOUICH abla '« CTaHIApPTHOMY BHIY.

) a®'?  2)d* 3)ab'? 4 ab’

18. IIpeoGpasyiiTe BbIpaskeHHe X Fax+ 2, BBIJICINB IOJHbIN KBAJpaT.

) (x=22-=2  2) (x+3)?=7  3) (x+12+1  4) (x+2)*-2

19. IIpeoOpasyiiTe BbIpaxKeHHe 4x% — 4x+ 2, BBIJICJIUB MOJIHBIH KBAJpAT.

D (x—172-1  2)(2x—1%=1  3) 2x+1)*+1 4 (2x—1)>+1
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20.

21.

22.

23.

24.

25.

IpeoGpasyiite Bepaxerue 9x> + 12x -+ 7, BBUIC/HB MOMBI KBAPAT.

1) 3x+2)%4+3  2) Bx+1)2+43  3) 3x+2)?

Vipocture Beipakenne x(3x* +2x) — 9x% (x — 4)
1) 38 —6x°  2)38x*—6x%  3) 61 438x7
Yipocrute Beipakenne 2x° (2 — x) — 3x(4x> 4 5x).

D126 — 113 2) 14° + 113 3) 16x° +194°

Omnpeenure CTENeHh MHOTOWIEHA: 2x%y" — 4x7 4+ 2xy — 18.

D9 27 32 48

Onpenienute crenens MHorouena: 3x°y° — 6y® 4+ 12xy° 4 4.
1)6 2)3 3)8 4)4

Onpenenute crenens Muorounena: 7x*y” +3y® — 5xy’ — 2.

D6 25 39 47

4) (3x+2)* 42

4) —6x° —34x%

4) —14x° — 1147
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